EVO
Vysvetlovanie

Nazov zakazky: Mestsky multifunkény Sportovy aredl Nové Zamky - Sihot, Nové Zamky
Obstaravatel: Mesto Nové Zamky

Poradové ¢islo: 1 Datum podania: 14.02.2022 18:13:44 Zverejnené: 15.02.2022 14:04:05

Otazka €. 1: V objekte 2 — 2.1 Buracie prace objektov je polozka ¢.1 Demolacia budov postupnym rozoberanim, z tehal, kameria a pod. s podielom
kon$trukcii do 30%, -0,55000t pre Cast vstupnej murovanej budovy 2.NP a 3.NP v objeme 141,12m3, avéak v technickej sprave sa uvadza, Ze v ramci
stavebnych uUprav ddjde k prestavbe vstupného objektu, v ramci ktorého sa odstrani 2.NP. Vzhladom na uvedeny rozsah prac je objem polozky
nadneseny, poprosime o Upravu alebo o upresnenie, ¢o vSetko je v poloZke zahrnuté.

Odpoved €. 1:
V polozke je zahrnuté buranie 2. NP a 3. NP. Obostavany priestor tejto stavby pre potreby burania je 141,12 m3 a z toho 30 % je material na odvoz.

Otazka €. 2: V objekte 6 - 2.6 Stavebna Uprava vstupnej budovy po asanacii s zadané prace, ktoré nemaju bliz$iu Specifikaciu a teda ich ocenenie
nie je mozné tak aby to bolo adekvatne porovnatelne s ostatnymi uchadzaémi. Poprosime preto definovat streSnd konstrukciu, Al fasadny obklad,
elektroin$talaciu, osvetlenie.

Odpoved €. 2:

Vstupna budova - bude zburané 2. NP a 3. NP v zmysle odpovede €. 1 a nasledne bude budova prekryta, aby sa zabranilo jej znehodnocovaniu.
Prestavba vstupnej budovy bude rieSena v inom projekte.

Otazka €. 3: Na zaklade rozsahu buracich a stavebnych prac na objekte vstupnej budovy sa chceme opytat ¢i spravne chapeme, Ze okna, parapety,
sklobetén, dvere, podlahy a vstupna ocelova brana ostavaju pdévodne? Malby interiéru, zvodovy systém, oplechovanie ustipenia medzi 1.NP a 2.NP,
bleskozvod nie su su¢astou dodavky?

Odpoved €. 3:

V 1. NP zostava vSetko pévodné a jeho celkova Uprava je su€astou bodu 6-2.6 Stavebna uprava vstupnej budovy po asanacii.
Otazka €. 4: Pri objekte €.12 Satne je umiestneny rozvadzac pre dany objekt, kto zodpoveda za jeho odstranenie?

Odpoved €. 4:

Investor rozhodne ¢i ho je mozné odstranit alebo ho je treba prelozit.

Otazka €. 5: Objekt 11 garaze obsahuje aj ocelové brany a dvere avSak v ramci poplatkov za skladku kovy nie su uvedené. Zodpoveda za ich
likvidaciu investor?

Odpoved ¢. 5:

Za likvidaciu zodpoveda investor.

Otazka €. 6: Chyba vykres s profilom 1, 2, 3. Poprosime o doplnenie.
Odpoved €. 6:

Verejny obstaravatel zverejiiuje vysSie uvedeny vykres.

Otazka €. 7: V technickej sprave je uvedené, Ze sa v urcitych plochach pouZiju gumové matrice na vytvorenie vzoru, tieto matrice ale nie su zahrnuté
vo VV a taktiez nie je definovany ich rozsah a vzor matric. Poprosime o upresnenie, kde budld matrice pouzité, respektive ¢i budu pouzité pri
realizacii v ocenovanej etape.

Odpoved €. 7:

Gumové matrice sa nepouziju.

Otazka €. 8: V projekte sa uvazuje s vyrubom drevin v poc¢te 13ks. Zabezpecuje tento vyrub investor na vlastné naklady?
Odpoved €. 8:

Zabezpecuje tento vyrub investor.
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